


3x—4=0
3x—4+4=0+4
3x =4
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(x—6)(3x—4)=0



Correction :

( x—6 ) ( 3x—4 ) — () est une équation produit.

Si un produit de facteurs est nul alors I'un de ses
facteurs est nul.

x—6=0 ou 3x—4
x:6 X

0
4
3

Les solutions sont 6 et — .

3






10 min = lh
6

6 x 10 min = 60 min



gquand  est cligué

demander {05 8005 0 5-3 el allendre

mellreé nombre chaisl 8 réponss
mettre Valew 1 & )+ nombre cholsl
mettre Valew 2 & E) " Valeur 1
metire résuftat (& Valeur 2' - §)

dire  regrouper o ‘résultat ' pendant €) secondes




quand  est cligué

e cholslr un nombre BEE

mellre nombre choisl & reponse > Reéponse = x

meftre Valew 1 |8 ()} + nombre cholsi > Valeur 1 =1+ x

mellre Valew 2 | & EI Valeur 1 Valeur 2 = 3(1 + x)

mefire resulfat |8 Valeur 2 El' » Valeur 3 =3(1+x)-3

dire ' regrouper (ST a) &t résultat ' pendant ) secondes » Resultat = 3(1 + x) - 3






Correction :

o a
; y lé.;ﬂ:;..'lli Ihl
Ouest | : _.-;___[gtﬁud \
ek e g

Equdteur

L.a latitude d'une ville situee
sur I'equateur est 0°.






Correction :
La moyenne est egale a .

2X5+8X5+3X10 &0
20 20

—=4 kg
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